



ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

Εφημέριος Εβδομάδος π. Ιωάννης Μεταξάς

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος - Ο Ναός μας ανοιχτός 7:30 – 20:00

ΣΤ' Εβδομάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι. Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή & ταραμάδες).
Κατάλυση Οίνου & Ελαίου Σαββατοκύριακο.

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Κατανυκτικός Εσπερινός - Σήμερα 13/4, και ώρα 6:00.

Όρθρος, Εσπερινός Δευτέρα 14/4, Τρίτη 15/4, Πέμπτη 17/4 από 7:30 π.μ. Τετάρτη 16/4 μόνο Εσπερινός από 7:30 π.μ.

ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ Δευτέρα 14/4, Τρίτη 15/4, Πέμπτη 17/4 στις 6:00 μ.μ. **Την Τετάρτη 16/4 Μ. Απόδειπνο, στις 9 το βράδυ.**

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Τετάρτη 16 Απριλίου, Λεωνίδου μαρτ. στις 6.00 το απόγευμα.
Παρασκευή 18 Απριλίου, Αντύπα επ. Περγάμου 7.30 το πρωί

ΑΠΟΓΕΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΔΕΛΦΟΘΕΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ

Την Παρασκευή 18/4 & ώρα 6:00 το απόγευμα θα τελεστεί προηγιασμένη Θεία Λειτουργία, κατά τον αρχαιοπρεπή τρόπο, εκτός του Ιερού Βήματος. Στους έτοιμους δια Θ. Μετάληψη λαϊκούς, θα γίνει χωριστά η μετάδοση του Σώματος και του Αίματος του Χριστού, όπως έγινε στο Μυστικό Δείπνο.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ από τις 7:30 το πρωί

Σάββατο του Λαζάρου, 19 Απριλίου, Παφνουτίου Ιερομαρτ.

Κυριακή των Βαΐων 20/4 & Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες -----

Α' Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,

Β' Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.

----- **Κάθε Τετάρτη και της Μεγάλης Τεσσαρακοστής,**

ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί μέχρι 22:00 το βράδυ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00

ΕΝΟΡΙΑΚΟ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ

ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ Η ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ

Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ
Έτος 5^ο Φύλλο 28 **ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008**

Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΡΑΞΗ ΜΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ

Όλοι στις 20/4/2008 να δώσουμε αγάπη

στην Αίθουσα Φιλοπτώχου 9.00-13.00

Την Κυριακή των Βαΐων 20 Απριλίου, θα γίνει στην Ενορία

μας, ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, στην αίθουσα κάτω από το Ναό.

Η αιμοδοσία είναι μια μικρή θυσία με μεγάλη όμως σημασία για τον καθένα μας, αφού μπαίνουμε στην διαδικασία να μιμηθούμε ελάχιστα τον δι' ημάς Σταυρωθέντα, τον μεγάλο Αιμοδότη Ιησού, που έδωσε το αίμα του υπέρ όλων.

Ας μη το ξεχάσουμε και φέτος, από τις 9 το πρωί μέχρι και τις 13 μετά το μεσημέρι, να δοκιμάσουμε να κάνουμε μια πράξη αγάπης, που ποιος ξέρει, αύριο μπορεί να μας χρειαστεί.

Άντρες και Γυναίκες από 18 μέχρι και 60 χρονών, να δώσουμε το παρόν σ' αυτή την πρόσκληση και να ειδοποιήσουμε και άλλους. Να γίνουμε Σταυροφόροι ελπίδας, για χιλιάδες πονεμένα αδέρφια μας.



ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΛΑΜΠΑΔΕΣ



Η ενορία μας και εφέτος προμηθεύθηκε από Γυναικείο Μοναστήρι, Πασχαλινές Λαμπάδες, που είναι εργόχειρο των Μοναχών και θα τις διαθέσει στους ενορίτες. Είναι όμορφα διακοσμημένες για παιδιά και μεγάλους με ζωγραφική στο χέρι.

Τα μοναστήρια μας, ζούσαν και ζουν από την αγάπη των πιστών ας τα βοηθήσουμε.

Ανάπαυση κύριε... προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση των

ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας

10 ετές μνημόσυνο του Αρχιεπισκόπου Αθηνών Σεραφείμ &

Μαρίας Κεφαλλιακού 9:30 π.μ. Βασιλείου Στασινοπούλου 10:15 π.μ.

Ευδοξίας Ευσταθίου 10:45π.μ. Χριστοφόρου Ξυλά 11:15π.μ.

Πηνελόπης Κονδύλη 11:45

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ Σήμερα Κυριακή 13 Απριλίου,
ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, στη Μ. Αγίου Νικόλαου Καμπίων Βοιωτίας.

Αναχώρηση 2 μ.μ. Τιμή συμμετοχής για κάθε εκδρομή 10 ευρώ.

Την διακονίαν σου πληροφόρησον...

...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα

☪ Ο π. Σεραφεΐμ στις 24/3, προσκληθείς από τον Ιερόπαιδα του Ναού μας και συνεργάτη στο φυλλάδιο & την διαδικτυακή αποστολή του,



μαθητή Στάθη Ζανάκη μετέβη στο 4 Δημοτικό Σχολείο Υμηττού όπου παρακολούθησε γιορτή για την Εθνική Επέτειο, άρτια οργανωμένη από τους μικρούς μαθητές και τους δασκάλους τους. Στο συγκρότημα των σχολείων αυτών, φοιτούν πολλοί ενορίτες. Ακόμα ο π. Σεραφεΐμ εκπροσώπησε την ενορία στον Εσπερινό του εορτάζοντος Καθεδρικού Ναού Αθηνών στις 24/3 χοροστατούντος του Επισκόπου Φαναρίου Αγαθαγγέλου. Την επομένη, 25/3 στην Επίσημη Δοξολογία του Δήμου μας, στο Ναό της Κοιμήσεως Ηλιουπόλεως, στο τρισάγιο στο Ηρώ και την Μαθητική Παρέλαση στην Λ. Ειρήνης, ενώ το απόγευμα τέλεσε τον Μεθέορτο Εσπερινό, την Παράκληση και ομίλησε στον Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου – Αγία Φωτεινή Υμηττού.

☪ Ο π. Λάμπρος τέλεσε στις 24/3 την Αγρυπνία στον εορτάζοντα Ναό Ευαγγελιστρίας Καλλιθέας.

☪ Του **Ευαγγελισμού 25/3**, λειτουργήσαν στο Ναό όλοι οι πατέρες. Τελέσθηκε Δοξολογία και εψάλλη ο Εθνικός Ύμνος. Πριν το «ει το όνομα Κυρίου ευλογημένο» έγινε ειδική δέηση υπέρ αποκαταστάσεως της υγείας του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, για το πρόβλημα που δημιουργήθηκε στο πόδι του, σε ατύχημα στις 24/3 κατά την αναχώρησή του από την Καλαμάτα.

☪ Την **Κυριακή 30 Μαρτίου**, της Σταυροπροσκυνησεως, λειτουργήσε στην Αγία Μαρίνα, ο Αρχιμ. Κύριλλος Μαρκόπουλος κληρικός του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο οποίος και μετέφερε στο Ναό προς προσκύνηση υπό των πιστών, τεμάχιο Τιμίου Ξύλου, με συλλειτουργούς, τους π. Σεραφεΐμ, Εμμανουήλ Σπυριδωνα & Βασίλειο. Πριν το «Μετά φόβου» ευκαιρία της εβδομάδος Ιερατικών Κλήσεων ο προεξάρχων διάβασε στους 18 Ιερόπαιδες της ενορίας ευχή για την πρόοδο τους. Το απόγευμα ψαλθήκαν οι χαιρετισμοί στον Τίμιο Σταυρό και ανεχώρησε του Ναού το Τίμιο Ξύλο. Στον Άγιο Νεκτάριο λειτουργήσε ο π. Ιωάννης ενώ ο π. Λάμπρος στην Ι. Μ. Αγ. Γερασίμου Λουτρακίου.



☪ Την **Κυριακή 6 Απριλίου**, λειτουργήσαν στην Αγία Μαρίνα, οι π. Σεραφεΐμ, Εμμανουήλ, & Λάμπρος Στον Άγιο Νεκτάριο λειτουργήσε ο π. Σπυριδωνας & ο π. Βασίλειος ενώ ο π. Ιωάννης ήταν στο Κοιμητήριο Ζωγράφου.

☪ Πρό αντιγράφου της Ιεράς Εικόνας της **Παναγίας της Τήνου**, εψάλλει η **Γ' Στάση των Χαιρετισμών** στην Ενορία μας. Την Α'



ακολουθία τέλεσε ο Εμμανουήλ, την Β' ο π. Ιωάννης και την Γ' ο π. Σεραφεΐμ. Ο π. Λάμπρος έψαλε του Χαιρετισμούς στο Ναό Αγίου Βασιλείου Δήμου Αγ. Δημητρίου & ο π. Σεραφεΐμ & στην Μονή Αγ. Ιεροθέου Μεγάρων με



προσκυνητές από την Ενορία μας. Την **Δ' Στάση των Χαιρετισμών** προ αντιγράφου της εικόνας **Παναγίας της Εκατονταπυλιανής** έψαλε

στην Α' ακολουθία ο π. Ιωάννης στην Β' ο π. Λάμπρος και στην Γ' όπου και διανεμήθηκαν χάρτινες εικόνες της Εκατονταπυλιανής σε όλους του πιστούς προσφορά των Παρίων αδελφών Μπαρμπαρή ο π. Σεραφεΐμ και ο π. Αλέξανδρος Μάνθος εφημέριος Βλαχοράφτη της Μητροπόλεως Γόρτυνος, πνευματικός υιός του π. Ιωάννου.

